Prisonniere de la sorciéere 2

Julie n'a pas le temps de répliquer.
Ni une ni deux, la sorciére la pousse dans son salon
et I'attache comme un saucisson :

- D'habitude, je mange des gargons. Mais demain, je vais goliter une
petite fille. Je crois que ga croustille une petite fille |

Julie se débat de toutes ses forces.

Elle tire sur la corde, et crac ! elle réussit a

| se libérer.

Vite, elle court vers la porte.

Mais une voix retentit :
- Kouki, kouka, riquiqui tu seras |
Aussitot, Julie rétrécit. Elle devient plus petite qu'une souris !




Prisonniére de la sorciéere 2

1) Vrai ou faux ou On ne sait pas :

La sorciére dit bonjour a Julie. ...................

La sorciére emporte treés vite Julie chez elle.

Le repas habituel de madame Ratate est de manger du saucisson.
Madame Ratate veut manger Julie tout de suite.

Julie réussit a s'enfuir.

2) Réponds aux questions par une phrase :

Quand la sorciére va-t-elle manger Julie ? ....

Pourquoi Julie ne réussit-elle pas a s'enfuir 2 ..................

3) Ecris la formule magique de la sorciére pour faire rétrécir Julie :

4) Recopie la deuxiéeme phrase du texte, puis souligne les verbes.

5) Range ces mots dans l'ordre alphabétique :

salon - gargons - porte - souris - fille
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Prénom

Atelier problémes

- Résoudre des problemes additifs en une étape : comparaison.

Date . ...

L Atelier
.

Résous le probléme avec le symbole ¥ puis résous les probléemes de ton choix. Essaie d'en résoudre le plus possible.

Mila a 23 €J'doms son portemonnaie.
Elle o 8 € de plus que Léo. e

~
Combien d’euros Léo a-t-i]?

Problemes e
Kim a 34 images. Il en a 25 de moins que Rémi.
Combien d‘images Rémi a-t-il?

Dans ax Arr_"lwciusse de CE’I iy a 25 éléves.
Iy a 6 éleves de moins dans la classe de CP.
Combien y a-t-il d’éléves dans la classe de CP?

Louise o-\beéhé une truite qui mesure 23 cm.
La truite de Louise mesure 8 cm de plus que celle
péchée par Tom.

Combien mesure la truite de Tom?

~

Probién e
J'ai 8 ans et mon frére a 12 ans.
Combien d’années mon frére a-t-il de plus
que moi?

N

93 & 85

‘Probleme 6

Voici le scobréﬁdu:mo”(cﬁﬁ |
de basket France - Italie.

Combien de points I"équipe de France
a-t-elle marqués de plus que |’équipe d’ltalie?




